

## □ 校友联络

会携手武汉大学大纽约地区校友会在纽约 Fordham University Lincoln Center 成功举办新春游园会。近 500 名校友及嘉宾举杯同庆，共迎新春。此次晚会，组委会首次提出 500 人参与的交互体验游园概念，以校友联谊合作精神为本，将节目表演与宣扬中国传统手工艺文化融为一体，并首次为“清武飞扬”设计统一标识。中国驻纽约总领馆徐永吉参赞到会致辞。大纽约地区清华校友会董事长仰文奎、会长舒丽珂，武汉大学大纽约地区校友会负责人，分别致辞给在场所有人拜年。延续每年“清武飞扬”传统，活动荟萃了校友们精心准备的文艺节目。游园会是今年活动的最大特色，主办方邀请到几位纽约滩上著名华裔手艺人，在现场展示了其高超的泥塑、石雕、篆刻、剪纸艺术。现场还有猜灯谜、编中国结等中国传统小游戏，校友们兴致勃勃，参与其中。（纽约校友会）

### 德国法兰及其周边地区校友共庆春节

2月10日，中国狗年春节来临之际，来自德国法兰、卡鲁、海德堡、马尔堡以及杜塞地区的 20 多位清华校友及家属共聚法兰克福，在异国他乡共庆春节。聚会以参观德意志银行收藏在办公大楼的艺术品开始。校友们欣赏了来自 7 位世界艺术家的 30 多件艺术作品。艺术展后校友们一起在燕京酒楼聚餐，一边吃火锅一边聊工作学习，感受到了家的味道。

（吴春艳 鲍 涛）

### 石家庄校友会 2018 年春节慰问老校友

2月12日，石家庄校友会会长董青、

副会长张百伦，秘书长段晓波等一行六人，登门逐一看望了历届老会长、秘书长代表：康书香、何思勇、刘智生、郭世昌、史殿武等老学长，向他们汇报了校友会的工作情况，代表石家庄校友会送上节日祝福，并代表校友总会给几位老学长颁发了“清华校友工作荣誉奖章”。交谈中，老学长们对校友会的关心表示由衷感激，深情回忆在母校学习生活，抒发对母校的思念之情。（石家庄校友会）

### 埃德蒙顿校友会举办 2018 春节聚会

2月17日中午，加拿大埃德蒙顿清华校友及家属约 40 人来到 Windsor Park Plaza 共庆春节。这项春节聚餐活动，已成为爱城校友会三大保留节目之一（另外两项是校庆野餐会和国庆迎新会）。当日，活动室挂着灯笼，贴着对联，摆着各家带来的秘制佳肴。老中青三代校友们偷得浮生半日闲，相聚在一起，谈天、说地，交流学术，追忆芳华。（埃德蒙顿校友会）

### 北卡州校友会 2018 戊戌年春节联欢成功举办

2月24日中午，北卡州校友春节联欢活动在颐和园自助餐厅如期举行，约 40 余位校友参加活动。会长杜金钊介绍了北卡州校友、校友会的基本情况和校友聚会的常规活动。校友们逐一做自我介绍。在餐叙的间隙，江声组织了一场清华知识竞赛，大家参与踊跃。通过聚会，北卡的校友们进一步拉近了距离。校友会根据校友们报名信息中的兴趣爱好信息，特意设立了两个微信群供校友们长期组局，继续交流。（江 声）